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Fiche technique

 population étudiée : population résidente du Luxembourg à partir de 18 ans (électeurs et 
étrangers) 

 échantillon pondéré représentatif selon l’âge, le sexe, le type d’activité, la région et la 
nationalité

 taille d’échantillon :  700 personnes - dont 503 électeurs 

 période d’enquête du 28 avril au 3 mai 2015

 méthode : sondage internet via le MyPanel de TNS Ilres, pondération par âge, sexe, région, 
nationalité et activité professionnelle
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Disposition à refuser le droit de vote à un jeune –
selon l’âge
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Électeurs (n=503)

18-24 ans (n=59)

25-34 ans (n=54)

35-49 ans (n=165)

50-64 ans (n=115)

65 ans et plus (n=110)

certainement probablement certainement pas

probablement pas ne sait pas

Total: pas 
de refus

Total: 
Refus

50%43%

58%39%

34%55%

56%38%

52%40%

39%49%

Refuseriez-vous à une jeune de 16-17 ans qui se sent prêt pour participer à notre démocratie, d'aller 
voter ? je le lui refuserai …
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Disposition à refuser le droit de vote à un jeune –
selon l’intention de vote pour la question du droit de vote des jeunes à 16-17ans
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Total: pas 
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Total: 
Refus

50%43%

85%13%

35%55%

61%36%

Approuvez-vous l’idée que les Luxembourgeois âgés entre seize et dix-huit ans aient le droit de
s’inscrire de manière facultative sur les listes électorales en vue de participer comme électeurs aux
élections à la Chambre des Députés, aux élections européennes et communales ainsi qu’aux
référendums ?
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Disposition à refuser le droit de vote à un jeune 
même s’il le souhaite explicitement – selon l’âge
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Total: 
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49%41%

59%39%

36%53%

55%37%

54%37%

34%46%

Refuseriez vous à un jeune de 16-17 ans d'aller voter, même s’’il le souhaite explicitement ? 
je le lui refuserai …

5



© TNS   2015

Sondage Referendum 
Sondage réalisée en ligne via le MyPanel de TNS Ilres – Avril-Mai 2015

Disposition à refuser le droit de vote à un jeune 
même s’il le souhaite explicitement –
selon l’intention de vote pour la question du droit de vote des jeunes à 16-17ans
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Total: pas 
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Total: 
Refus

49%41%

86%12%

34%52%

62%35%

Approuvez-vous l’idée que les Luxembourgeois âgés entre seize et dix-huit ans aient le droit de
s’inscrire de manière facultative sur les listes électorales en vue de participer comme électeurs aux
élections à la Chambre des Députés, aux élections européennes et communales ainsi qu’aux
référendums ?
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